



免费使用“驿起发”小程序发快递,单比团购优惠,圆通、申通、韵达、京东、德邦、顺丰等多家合作,多家比价,上门取件。话费、电费充值优惠。招县市区代理:18630709096

新华西路

灌木探出头影响通行

相关部门:已进行修剪

本报记者 夏青 摄影报道

【读者反映】近日,市民张女士向本报记者反映,市区新华西路有一片灌木伸出栏杆到了便道上。

“我家住在附近,每天经过那里。灌木枝叶伸展出来,行人只能绕到非机动车道上行走。希望有关部门能把‘探出头’的枝叶修剪一下。”张女士说。

【现场调查】记者来到新华西路,在沧州西客站对面找到了“探头”的灌木丛。

灌木丛和人行便道中间隔着一道栏杆,许多枝杈从栏杆内伸展出来,垂到了人行便道上,占据了本就不宽的便道,在此通过的行人只能到非机动车道上行走。

“灌木丛能起到绿化的作用,可若是伸出的枝杈影响行人就不好了。希望有

关部门能修剪一下。”张女士说。

【部门行动】记者就此事联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了灌木丛的位置,随后派相关工作人员到现场,对“探头”的枝杈进行了修剪。

记者再次来到现场看到,所有“探头”的枝杈已被修剪,人行便道的空间变大了,行人通行方便多了。



修剪后

扫码看料更多

市区新华西路探出头的灌木已修剪……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



开元北大道路东

便道多处塌陷不安全

市政部门:安排工作人员前去查看

本报记者 夏青 摄影报道



【读者反映】近日,市民郭先生向本报记者反映,市区开元北大道路东的便道多处塌陷,盲道也出现了塌陷。

“这段便道本来就不宽,多处塌陷让市民没办法行走,实在是不安全。希望有关部门能把塌陷的路面修复一下。”郭先生说。

【现场调查】就郭先生反映的问题,记者在开元北大道路东找到了塌陷的便道(左图)。

塌陷的便道靠近开元北大道和熙平路的交叉口,从入口处走近便道就能看到一段盲道塌陷了下去,东侧还有很多碎石,西侧地砖翘起,影响市民通行。距离盲道塌陷处不远的地方,还有

一处塌陷,紧挨着通讯线缆箱和电箱,如果不注意很容易踩空。

“短短几米,路上坑坑洼洼,影响正常通行,盲道塌陷也存在安全隐患。希望有关部门能修整一下。”郭先生说。

【市政部门】就此事,记者联系了市政设施管护服务中心。工作人员详细记录了塌陷路面的具体位置,表示马上安排工作人员前去查看。

扫码看料更多

市区开元北大道路东便道多处塌陷不安全……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



新华西路

街边公园内线杆倾斜

通翔社区:查看现场后处理

本报记者 夏青 摄影报道

【读者求助】近日,市民王先生向本报记者反映,市区新华西路南的街边公园内,有一根线杆倾斜(右图)。

“线杆上连接有电缆,我担心线杆倒了造成危险。希望有关部门能把线杆扶正。”王先生说。

【现场调查】就此问题,记者在市区新华西路南的街边公园内甬道边找到了倾斜的线杆。

记者看到,线杆上有电缆,连着向南延伸的几根线杆,只有这一根倾斜,倾斜的角度向着公园。

“我们经常在这个公园内散步,线杆看着倾斜的角度比较大,万一哪天倒了就危险了。希望相关部门能抓紧时间处理一下。”王先生说。

【通翔社区】就王先生反映的问题,记者先是联系了电力部门。工作人员详细记录了倾斜线杆的具体位置,迅速安排工作人员到现场查看了线杆的归属,确认了此线杆产权不归电力部门所有。随后,记者又联系了运河区西环中街街道办事处通翔社区。社区工作人员表示将安排工作人员到现场查看后处理。



扫码看料更多

市区新华西路街边公园内线杆倾斜……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言

问了 不白问

多种方法 清洗羽绒服领口粉底

【我要问】市民李女士:我的深色羽绒服比较多,穿完领口处经常会蹭上一些粉底,非常明显。想知道有没有简单清理羽绒服领口粉底的方法。

【我知道】消息刊登后,市民张女士来电告知,可用家中卸妆水进行清理。将卸妆水倒在沾有粉底的位置等待几分钟,反复擦拭直至洗净,再用水冲洗清洁彻底即可。

市民黄女士说,可以准备10毫升热水和10毫升酒精混合,再加入一些洗洁精,用牙刷蘸取混合液体对蹭上粉底液处进行刷涂。涂抹均匀后静置5分钟,之后,只需进行轻柔搓洗即可。

市民王女士说,可用洗脸巾和粉扑清洗剂清理。将洗脸巾打湿拧干至不滴水的状态,然后滴一两滴粉扑清洗剂在蹭上粉底液处。清洗后,用另一张干净的洗脸巾吸走残留的清洗剂并自然晾干即可。

(李女士说,她按照张女士和黄女士的方法对羽绒服领口处的粉底液进行了清理,都非常干净且不留痕迹,她还准备买一瓶王女士说的粉扑清洗剂备用,在出门不方便清洗时使用。她非常感谢大家提供的方法,帮她解决了问题) 夏青 整理

走路踩井盖摔伤,谁来担责

本报记者 夏青

即所有人、管理人不能证明自己没有过错的,则推定其有过错,需要承担侵权责任。

李广玲表示,陈先生应先查看井盖的类型和用途,找到井盖的所有人或管理人,通过现场拍照的形式对受伤的事实进行固定证据,然后向相关部门或企业进行投诉或反映情况,无法解决问题,可以考虑通过起诉的形式得到赔偿。可要求赔偿的范围包括医疗费、误工费、护理费、营养费、住院伙食补助费,如果构成伤残,还有伤残赔偿金、精神抚慰金及被扶养人生活费。

而陈先生作为完全行为能力人,出行应谨慎小心,也是要对对自己的行为负责,故陈先生自己也要承担部分责任。

【读者求助】近日,市民陈先生向本报帮办记者求助,不久前,他外出在便道上行走时,不慎踩到一个井盖。井盖发生了翻转,一条腿掉进了井里。陈先生把腿从井里抽出后,发现脚踝疼痛,无法行走。经检查,发现脚踝出现骨折。

“井盖表面看不出异常,周围也没有警示,我在不知情的情况下受了伤,想知道这种情况哪里可以承担相应责任?”陈先生问。

【律师说法】就此问题,记者联系了河北衡泰律师事务所的李广玲律师。

李广玲说,我国相关法律规定,建筑物、构筑物或者其他设施及其搁置物、悬挂物发生脱落、坠落造成他人损害,所有人、管理人或者使用人不能证明自己没有过错的,应当承担侵权责任。井盖的所有人、管理人承担责任的担责原则是过错推定原则,

